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. 1.BiLGI: Bir dogal sayimin kendisiyle tekrarl carpimi iislii nicelik olarak ifade edilebilir. ]

Asagida verilen tekrarl garpimlari Gslii bigimde yazalim. (10 PUAN)

l & 3x3x3x3x3x3x3= ]

l i
W % TXTX7= H
I < 11x11x11x11x11= ]
l % Bxb= JJ
= % 10x10x10x10x10x10= |
+ 2.Asagida verilen Uslii ifadelerin degerini bulalim. (10 PUAN) |
o5 0:0 33 = :::
| % 42 = JJ
l i
i < 1520 = H
& 1231 =
H X 24 = H

3. Asagida verilen iglemin sonucunu ‘islem o6nceligi'ni dikkate alarak bulalim. (10 PUAN) }

& (23+41):23+30:5+ 110= ]

a) 46 x (18 + 21) = ]
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H 4.Asagidaki islemleri dagilma 6zelliginden yararlanarak yapiniz. (10 PUAN) 1
Il
I
Il
I
Il
I
Il
Il
I
Il
I
I
I
|
b) 16 x (44 - 20) = i
I
Il
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5.Asagida verilen bosluklari Dogru olanlara "D“, Yanlis olanlara "Y” olacak sekilde doldurunuz.(1C

\" ]
= I:I 30 sayisinin 7 tane garpani (bsleni) vardir. I
. ]
+|__|5643827 sayisi 2 ile bslinebilir.

I:I 6 sayisinin katlar1 6,12,18,22,30... seklinde devam eder.
: I:I 67541 sayisi 3 ile baliinebilir. .
i [ ] 2395 sayisi 5 ile baliinebilir. :

6.10 ile 20 sayilarinin arasinda kag tane asal say! vardir? (10 PUAN)

H 7. 75 sayisinin bélenlerini garpan agaci yontemi ile gésteriniz. (10 PUAN) H
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8.A={ matematik so6zciiglindeki harfler } i

«limesini Liste Yontemi ve Venn Semasi Yontemi ile gésterelim. (10 PUAN) |



9. Asagidaki goktan segmeli sorulari cevaplandiralim.

H (Her soru 5 Puandir.) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
| kigik asal sayi 1'di
ﬂ" Kaan 43 - 98 isleminin sonucunu 43 sayisinin sagina iki ) £ Kclix esat say 1.0k
ﬂ% tane sifir ekleyip buldugu sonugtan 86 gikararak buluyor. B) Iki tane asal sayinin toplamt her zaman gift sayidir.
U% Buna gore Kaan'in yaptigi islem asagidakilerden han- C) Iki basamakli en kgik asal sayr 13'tdr.
| |gisi ile gdsterilebilir?
ﬂ“ D) Her asal sayinin 2 dogal say! boleni vardir.
ﬂ% A)43- (100-1) B) 43 - (100 -2)
 |c)43- (100-86) D)43 - (10-2)
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| A = {(KARAKARTAL kelimesinin harfleri}
i olmak lzere A kiimesi icin,
ﬂ% I. Eleman sayisi 10'dur.
H Il. Liste ydntemiyle gosterimi
| A A={K,A R, TL}dr
% / \ Ill. Venn semasi yontemi ile gésterimi
I B o A
\ 2 5 . .
D 3 seklindedir.

N
2 2

Yukandaki carpan agacina gére A + B + C + D kagtir? yukaridakilerden hangileri dogrudur?
A) 32 B) 120 C) 142 D) 146 A) Yalniz I B) Yalniz II.
C)lvell D) Il ve L.




